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OZNANILA
župnij Bloke, Sv. Trojica in Sv. Vid

Februar 2026

Februar 2026

Pepel, kot kažipot
na poti sprememb

Sredi februarja se začne 40-dnevni postni čas. Da bi lahko izkusili veselje 
Jezusovega vstajenja, je potrebno nekaj narediti. Izkoristiti je potrebno čas in 
opravljati dobra dela, a vedno s pravim namenom. Edino Bog vidi, kako in s čim si 
je kdo omadeževal notranjost, on vidi, koliko je človekovo spreobrnjenje iskreno, 
in po meri te iskrenosti ga bo notranje očistil. Zunanje razkazovanje spokornosti 
ne more prinesti notranjega očiščenja, nasprotno, odkriva človekovo hinavščino 
in ga še bolj omadežuje.

Pepelnica ni mejnik v cerkvenem letu, ki bi stal sam zase. Je kažipot, ki uvaja v 
skrivnost odrešenja. V to skrivnost naj bi se v tem času s posebno prizadevnostjo 
vključil tudi vsak kristjan.

Pepel je znak minljivosti vsega zemeljskega. Minilo bo naše življenje, v prah in v 
pozabo bo šlo vse, kar je človek naredil, pa naj bo še tako veliko.

Pepel je tudi znak človekove 
grešnosti. Da se povrne v prah, 
mu je Bog napovedal šele, ko ga 
je zalotil, da je jedel sad z drevesa, 
ki  mu je bil prepovedan.

Pepel, ki ga duhovnik na 
pepelnično sredo potrese 
vernikom na teme, poprej 
blagoslovi z znamenjem križa. 
Križ uničuje greh in vodi k 
odrešenju. Temu, kar je po grehu 
postalo na človeku minljivo in 
umrljivo, daje križ pečat večnosti 
in neminljivosti. Greh je človeka 
pahnil v prah, križ pa ga iz tega 
prahu dviga v Božje naročje. A le, 
če človek to hoče.

Postni čas nas vse vabi, da bi to hoteli, pepelnična sreda pa nam pravi, naj ne 
odlašamo. Pričeti je potrebno že danes. In ne pozabite, da ni dovolj posuti se s 
pepelom ali se odpovedati hrani, potrebno si je tudi prizadevati za dobra dela.

Po: p. F. Cerar

4. nedelja med letom NED 1
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica

Fara

†† Smrekarjevi
za žive in † farane
Frančišek Tekavec (2. namen)
Julijana Jakopin

📖
📖

📖

Manca Korošec, Magda Doles
Lovro Ponikvar, Lenart Ponikvar

Joži Anzeljc, Cveto Kovačič

Jezusovo darovanje – 
svečnica, praznik PON 2 18.00

18.00
Fara
Sv. Vid

Julijana in France Turk
Marija Strle, obl.

Blaž, šk., muč. TOR 3 18.00 Sv. Trojica v čast Sv. Duhu Pri maši prejmemo blagoslov svetega Blaža.

Gilbert, red. ust. SRE 4 7.30 Fara Stane Rot, obl.

Agata, devica in muč. ČET 5 18.00 Fara starši Hitij, Volf
Obisk bolnikov po domovih
18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Pavel Miki in drugi japonski 
mučenci PET 6 18.00 Sv. Vid

†† starši, bratje in sestre iz druž. Milavec, 
Osredek

Koleta dev. SOB 7 8.00
18.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

Marija Tekavec, obl.
Milka Doles

� Sv. Tr.: Jeršanovo, Hribarjevo  ·  Bloke: Veliki Vrh  ·  Sv. Vid: Osredek

5. nedelja med letom NED 8
8.00
8.00

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Janez Stražiščar, obl.
Pavla Otoničar, obl.
za žive in † farane
Ivanka Pirc, obl. (2. namen)

📖 
📖
📖

Marta Zalar, Matej Mestek
Rok Kraševec, Klemen Kraševec
Metoda Grže, Martin Grže

Apolonija, dev., muč. PON 9 18.00 Fara vsi iz družine Milavec, Runarsko

Sholastika, red.
Alojzij Stepinac, šk. TOR 10 18.00 Sv. Trojica Branko Zakrajšek, obl.

Lurška Mati Božja
svetovni dan bolnikov SRE 11 7.30 Fara za vse dobrotnike

Damijan, muč. ČET 12 18.00 Fara starši Sernel 18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Kristina, vdova PET 13 18.00 Sv. Vid Terezija Jelavič, obl. � 19.00 Sv. Trojica: seja ŽPS

Valentin, muč. SOB 14 8.00
18.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

Jože Ponikvar
Janez Brenčič, 30. dan

� Sv. Tr.: Lovranovo, Zales, Rožanče  ·  Bloke: Volčje
Sv. Vid:  Osredek

6. nedelja med letom NED 15
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Franc Lenarčič, obl.
za žive in † farane
Ivan Knavs

📖 
📖
📖

Katja Šivec, Vika Štritof
David Kraševec, David Hiti
Bojan Jerič, Bojana Zakrajšek

Julijana, muč. PON 16 18.00 Fara za vse žive in †† župnike Zimske počitnice – ni verouka

Aleš, redovni ust. TOR 17 18.00 Sv. Trojica Franc Levstik, Loški Potok Zimske počitnice – ni verouka

PEPELNIČNA SREDA SRE 18
7.30

18.00
18.00

Fara
Sv. Vid
Sv. Trojica

za žive in †† prijatelje
Začetek postnega časa – obred pepeljenja

Konrad, red. ČET 19 18.00 Fara Marija Kotnik 18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Frančišek in Hiacinta, 
fatimska pastirčka PET 20 18.00 Sv. Vid Zimske počitnice – ni verouka

Peter Damiani, šk., uč. SOB 21 8.00
18.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

Vida Pirman � Sv. Tr.: Polšeče, Zavrh  ·  Bloke: Duhovska soseska
Sv. Vid:  Osredek

1. postna nedelja

sedež apostola Petra
NED 22

8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in † farane
Ivan Hiti, 10. obl.
Jože in Julijana Ivančič, obl.

📖 
📖
📖

Silva Šivec, Ema Beširevič
Blaž Žnidaršič, Sara Žnidaršič
Majda Kljun, Toni Kljun                                          ob 15ih – križev pot

Polikarp, šk. in muč.
† bsl. Magdalena Gornik (1896) PON 23 18.00 Fara starša Pirc in Kotnik

Matija, ap. TOR 24 18.00 Sv. Trojica Jože Ponikvar

Alojzij in Kalist, muč. SRE 25 7.30 Fara Stane Rot, obl.

Aleksander, šk. ČET 26 18.00 Fara Bojan Marolt in starši 30. obl., Strmca 18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Baldomir, spok. PET 27 16.30
18.00 

Vel. Bloke
Sv. Vid

Marija in Jože, obl. in vsi †† Zakrajšek
Karolina Klančar

Roman, op.
kvatrna sobota SOB 28 8.00

18.00
Sv. Trojica
Sv. Vid

župnik Anton Marinko
Janez Brenčič

� Sv. Tr.: Slugovo, Malni  ·  Bloke: Ravnik, Hudi Vrh
Sv. Vid: Štrukljeva vas

2. postna nedelja NED 1
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in † farane
Frančišek Tekavec
ata in mama Lužar, obl.

📖 
📖
📖

Jure Otoničar, David Otoničar
Jana Škrlj, Albina Ponikvar
Martina Ivančič, Jože Namre                               ob 15ih – križev pot

Vabilo k sodelovanju izbire članov ŽPS
Na prvo postno nedeljo, 22. 2. 2026 bo po župnijah potekala izbira novih 
članov župnijskih pastoralnih svetov. Vabim, da predlagate kandidate tako, 

da na ožigosane lističe napišete njihova imena in priimke. Člani imajo v župniji 
nalogo, da župniku svetujejo in pomagajo pri njegovem pastoralnem delu. 
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Verska statistika
V januarju smo se pri Sv. Vidu poslovili od Janeza Brenčiča iz Lešnjakov.

Naj ga sprejme Kristus, ki ga je poklical, in v naročje Abrahamovo naj ga 
spremijo angeli.

Darovi ob pogrebu
Ob pogrebu Franceta Ivančiča (Nemčija) so za sveto mašo darovali Mah 1x.

Ob pogrebu Anice Mah so za sveto mašo darovali Turkovi 1x.

Ob pogrebu Mimi Jarc – Zimove (Domžale) je za sveto mašo daroval sorodnik 
Jože Namre 1x.

Ob pogrebu Janeza Brenčiča je za sveto mašo darovala Milka Cantarutti 1x.

Bog povrni!

Oddane maše
Stanislav Štrukelj 1x, Stanislav Kraševec 1x, Slava Korošec 11x, Vincencij Škrabec 
5x, Janez Hiti, Andrejčje 7x, Janez Usenik 4x, Žiko Pešič 3x, Dominik Otoničar 1x, 
Alojzija Žnidaršič 8x, Janez in Angela Ponikvar 1x, v zahvalo 3x, Slavka Žnidaršič 
4x, Marija Ivančič 4x, Ljudmila Zgonc 4x, Pavla Otoničar 3x, Matevž Seljak 1x, 
Jože Avžlahar 9x, Verena Namre 4x, Milan Ivančič 2x, Ana Hitij 2x, Marija Matko 
2x, Olga Drobnič 9x, Fani Hitij 1x, Frančišek Tekavec 10x

Darovi ob adventni akciji
Pri verouku so bili otroci v adventnem času spodbujeni k dobrodelnosti. Ta je 
eden od pomembnejših stebrov krščanskega življenja. Nekateri otroci so se 
velikodušno odzvali. Po župnijah smo zbrali naslednje zneske:

Bloke 117 eur, Sv. Trojica 300 eur, Sv. Vid 77 eur. Naj Bog blagoslovi vsakega 
darovalca, posebej pa tistega, ki je daroval iz srca!

Ob trikraljevski akciji smo zbrali 1525 eur v župniji Sveta Trojica in 2607 eur v 
župniji Bloke. Za misijone je ž. Bloke darovala 760 eur. Hvala  vsem darovalcem!

Škofjeloški pasijon
Letos bodo v Škofji Loki po 11-ih letih ponovno uprizorili Škofjeloški pasijon. Je 
najstarejše dramsko besedilo zapisano v slovenskem jeziku. Leta 1721 ga je 
napisal kapucinski pater Romuald. Za ogled pasijona v nedeljo, 22. 3., se lahko do 
nedelje, 1. 3., prijavite pri župniku Janezu Šketu z Rakeka (041 561 518). 
Predstava se začne ob 16. uri. Z Rakeka bo avtobus odpeljal ob 14. uri. Cena: 
vstopnica 31 eur + avtobus.

Ogled Škofjeloškega pasijona vam toplo priporočam!

Vabilo k posvetitvi Mariji po sv. Ludviku 
Montfortskemu
Posvetitev Mariji je namenjena vsakemu, ki želi stopiti v bolj oseben odnos do 
Marije in Kristusa. Je sredstvo za popolno predanost Jezusu Kristusu po 
Marijinem zgledu in posredovanju. Sama posvetitev se izvrši s posebno molitvijo, 
ki jo boste zmolili med mašo, 24. marca pri Sveti Trojici. Do takrat pa poteka 33. 
dnevna priprava. Začetek je v petek, 22. februar. Kdor se odloči za to pot posve-
titve, bo v župnišču dobil knjigo z naslovom Posvetitev Mariji. V njej bo za vsak 
dan našel vsebino za molitev in premišljevanje. Prvih dvanajst dni je namenjenih 
prizadevanju za znebitev duha posvetnost. »Duh sveta je nasproten duhu Jezusa 
Kristusa,« pravi sv. Ludvik Montfortski. Nato so trije tedni namenjeni, da se po 
posredovanju Božje Matere napolnimo z Jezusovim duhom.

Nekaj misli iz prvega dneva priprave: »Kdor hodi za menoj, ne bo taval v temi, 
pravi Gospod (Jn 8, 12). S temi besedami nas Kristus opominja, da posnemajmo 
njegovo življenje in ravnanje, ako hočemo, da bomo v resnici razsvetljeni in da se 
bomo osvobodili vsake slepote srca. Zato bodi naša prva skrb in naša najvišja 
učenost: premišljevati življenje Jezusa Kristusa.«

poguma, da se spopadejo z 
boleznijo in trpljenjem, ki ga 
bolezen prinaša. Pa vendar 
so naši predniki dejali, da je 
bolezen Božji obisk, kajti Bog 
vzame, kar se je zgodilo, in to 
spremeni v dobro. Bog je 
dovolj močan, da vzame 
sedanje trpljenje, ki bo 
morda trajalo več let, in ga 
uporabi kot hrano za 
ustvarjanje večjega 
blagoslova. Šele večletna 
perspektiva nam omogoča, 
da vidimo zgodbo o tem, 

kako Bog to uresničuje. In to je razlagalni ključ za življenje vsakega izmed nas. Zato 
se ne bojmo poklicati pravočasno. Pogovor, dotik, bližina in nasmeh so največkrat 
znanilci sočutja in upanja, ki ga lahko vlijemo ljudem v najtežjih trenutkih življenja.
Delovati po zgledu usmiljenega Samarijana je dolžnost in naloga prav vsakega 
kristjana. Bog se je v svoji neskončnosti in vsemogočnosti sklonil k nam umrljivim in 
ubogim ljudem, da bi nam pokazal, kako nas ima rad in kako dragoceni smo v 
njegovih očeh. Namesto da bi poskušali spodbujati tiste, ki trpijo, pa naj bo to zaradi 
bolezni, žalovanja ali katerekoli druge oblike trpljenja, bi morali poskusiti najti način, 
kako trpeti z njimi. Vedno znova se mi kot bolniškemu duhovniku zastavlja vprašanje: 
»Kako lahko pomagam?« ali še bolje: »Kako ti lahko pomagam to prenašati? Kako naj 
ti pokažem, da ne trpiš sam?« Kot kristjan in posebno naglašam kot človek se je 
potrebno zavedati, da v trpljenju nismo sami. Velikokrat se nam dogaja, da smo 
skupaj v lepih trenutkih, ob praznovanju rojstnih dni in kakih pomembnih obletnicah 
in uspehih, ki jih dosežemo. Kaj pa v trpljenju, ko nas zapuščajo moči, ko nam bolezen 
odvzema življenje, ko se nas ljudje izogibajo, pa ne zaradi bolezni ali stiske, temveč 
ker ne vejo, kako bi z nami stopili v stik, kako bi se z nami pogovarjali, kaj bi nas 
vprašali ali nam rekli v spodbudo? Takrat obnemimo, takrat se znajdemo v popolnem 
stanju nemoči. Ne vemo, kako in kaj in po navadi odpovemo. A ne bojmo se, bolezen, 
stiske in težave ne pridejo zato, da bi nas ohromile, temveč da bi preoblikovale naše 
misli, naše življenje, da bi se borili, da bi sprejeli trenutno stanje ter zaupali v 
brezmejno Gospodovo moč in njegovo voljo. Navsezadnje je to tudi to, kar je najbolj 
pomembno. V drugih vidimo to, kar hočemo videti. Kolikokrat vidimo slabo v bližnjih 
in se bojimo njihovih slabih namer. Jezus je pokazal, da ne moremo sovražiti drugega 
človeka in še vedno trditi, da ljubimo Boga. Naša ljubezen do Boga in človeka se 
najbolje izraža v izkazovanju usmiljenja ljudem v stiski. Izkazujmo usmiljenje z vsem 
srcem in Bog nas bo nagradil z večnim življenjem. Tudi nam se Bog približuje v 
vsakdanjih dogodkih, v vsakdanjem delu in obveznostih, v enoličnih opravilih in 
dnevnih dolžnostih, v redni molitvi in v ljubezni do sozakonca ali otrok, do bratov in 
sester. V vseh in v vsem tem prihaja Kristus neopazno k nam. Bolnikom je treba 
pomagati, da svojo bolezen vidijo v širšem kontekstu svojega življenja. Da je ne vidijo 
kot nesrečno epizodo v svojem življenju, ampak kot njegov sestavni del. To je enako 
resnično kot kateri koli drugi del življenja in ima potencial, da jih obogati. 

Vsak od nas je sposoben ozdraviti, saj ima oči, ki vidijo, ušesa, ki slišijo, usta, ki 
govorijo, roke, ki se lahko dotikajo, in predvsem srce, ki zna ljubiti. Zato se ne bojmo 
prejemati zakramenta bolniškega maziljenja, kajti preko njega Bog, usmiljeni 
Samarijan, rešuje in ozdravlja bodisi naše telo, našo dušo ali duha.

Dr. Anže Cunk, bolniški župnik

Vabilo k molitvi za birmance in prvoobhajance
Vabim vas, da v času priprave na prejem zakramentov prvega svetega obhajila in 
svete birme mlade in otroke ter njihove družine duhovno podpirate z molitvijo, 
kakšno darovano odpovedjo ali sprejetjem neprijetnosti in kakšnim dobrim 
delom narejenim v ta namen. Posebno pa tudi v zadnjem koncu tedna v 
februarju, ko bomo imeli za birmance duhovne vaje. 

Romanje v Medžugorje
K Mariji, Kraljici miru bomo poromali od 25. do 27. aprila 2026. Prijavite se lahko 
pri Barbari na 040 569 261. Stroški prevoza in nastanitve s polnim penzionom so 
170 eur. Od tega se 100 eur plača ob prijavi, ostalo pred odhodom. Vabljeni, da 
skupaj poromamo na kraj posebne Marijine bližine v Medžugorje.

Pismo bolnikom ob 34. svetovnem dnevu 
bolnikov (11. februar)
Papež Leon XIV. je za 34. svetovni dan bolnikov izbral temo: »Sočutje Samarijana: 
ljubiti s prenašanjem bolečine drugega.« Kaj je storil Samarijan? Opazil je Juda, ki je 
ležal napol mrtev na cesti med Jeruzalemom in Jeriho. Tudi druga dva lika v zgodbi, 
levit in duhovnik, sta ga opazila. Samarijan se je od obeh judovskih duhovnikov 
razlikoval v tem, da je njegovo opazovanje v njem vzbudilo močno sočutje, ki se je 
izrazilo v dejanjih, v celotni vrsti dejanj, ki so napol mrtvega človeka vrnila iz smrti v 
življenje. 

Vsaka naša življenjska zgodba je pomembna. Ne glede na to, kje se človek nahaja, 
Gospod prihaja naproti v podobi usmiljenega Samarijana, ki nas oskrbi in poskrbi za 
nas. In kot se je Jezus približal temu človeku na edinstven način, tako se tudi nam in 
samo mi lahko drug z drugim delimo, kar je Jezus storil in kar počne v nas in za nas. 
Ne le da ima vsakdo edinstveno zgodbo, ampak upoštevajmo, da v tem trenutku ne 
poznamo celotne zgodbe o tem, kaj Bog počne v naših življenjih.

Ko hodim po različnih oddelkih Univerzitetnega kliničnega centra, Onkološkega 
inštituta in Bolnišnice Petra Držaja, me preveva občutek soodvisnosti in vzajemnega 
služenja. To je občutek, da je nekdo z nami, da zdrži z nami v težkih in neprijetnih 
situacijah, ob katerih velikokrat kot človeška družina pademo, zbežimo, se ustrašimo. 
Kajti prav vsak, od najmanjšega otroka pa do sto let in več starega človeka, potrebuje 
občutek bližine in pripadnosti, predvsem pa občutek dostojanstva in spoštovanja 
svojega življenja od spočetja do naravne smrti. Še vedno je vse prevečkrat slišati 
mnenje, da bolniški duhovnik obiskuje umirajoče paciente, kar vsekakor ne drži. 
Seveda so umirajoči ljudje del vsakdana bolniškega duhovnika, pa vendar obiskujemo 
vse ljudi, ki se nenadoma srečajo z diagnozo, ljudi pred operativnimi posegi, ob 
nadaljevanju zdravljenja. Obiskujemo ljudi od porodnišnice, kjer tudi krščujemo 
otroke, pa vse do visoke starosti. Tako da je spekter obiskov res širok. Zakrament 
bolniškega maziljenja, ki ga prinašamo in največkrat podeljujemo, je zakrament 
ozdravljenja. V preteklih časih so ljudje razmišljali, da ko pride duhovnik na obisk, se 
je potrebno pripraviti na smrt. Duhovniki so v preteklem obdobju res največkrat 
prišli, ko se je nekdo poslavljal, zato so ta zakrament imenovali poslednje maziljenje. 
A bolniško maziljenje ni poslednji zakrament, ampak je zakrament ozdravljenja, ki 
zdravi naše telo, dušo in duha. Zato smo povabljeni, da delujemo kot usmiljeni 
Samarijan in poskrbimo za naše najbolj odrinjene, kajti prav v tej priliki je Jezus 
nakazal, da so pogosto prav tisti, ki jih iz kakršnega koli razloga zavračamo, tisti, ki 
lahko najmočneje razodenejo njegovo življenjsko prisotnost. Zakaj je potrebna 
tragedija, zakaj je potrebno, da čakamo na zadnji dih, da pokažemo spoštovanje in 
sočutje drug drugemu? To storimo prepozno, potem pa nam je žal. Čakamo, da je 
prepozno, da bi drugim povedali ali pokazali, da jih imamo radi. Predolgo čakamo, da 
popravimo napako, prepozno, da bi se veselili zdravja ali daru naših otrok ali staršev. 
In da se nam to ne bi dogajalo, nam je Jezus iz svoje zastonjske ljubezni dal 
zakramente, tudi zakrament bolniškega maziljenja. 

Kot bolniški duhovnik bi lahko nanizal kar nekaj čudežnih zgodb, ki sem jih doživel na 
lastni koži in videl na lastne oči. Vsekakor je ta zakrament, ki ga prejmejo bolni, tako 
otroci kot starejši, pa tudi vsak izmed nas ga lahko dvakrat letno prejme, zakrament, 
ki te otroke, starejše pa tudi njihove svojce še posebej okrepi, jim vlije novih moči in 

Župnik: Simon Virant · 031 412 652

DHP: Simon Onušič · 031 494 200

Srečate me lahko po vsaki sv. maši.

Fara 18, 1385 Nova vas  ·  01-7098-930  ·  zupnijabloke@gmail.com

www.zupnija-bloke.si  ·  www.zupnija-svtrojica.si


